ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΓΠΑ
Σε συνέχεια ερωτημάτων σχετικά με τη διαδικασία έκδοσης και παραλαβής πιστοποιητικών ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ του Πανεπιστημίου, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα:

Οι ενδιαφερόμενοι ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ προκειμένου να αιτηθούν την έκδοση και παραλαβή πιστοποιητικών τους ακολουθούν την εξής διαδικασία:
Α.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ (για χρήση στην Ελλάδα)
Μέσα από την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου www.aua.gr επιλέγουν: 

· «ΣΠΟΥΔΕΣ–Φοίτηση & Εκπαίδευση» ( «ΦΟΙΤΗΣΗ» -( «Αιτήσεις φοίτησης» (https://www2.aua.gr/el/info/aitiseis) και ‘’κατεβάζουν’’ την «Αίτηση πιστοποιητικού πτυχιούχου (word, pdf)»
· συμπληρώνουν την αίτηση και την επισυνάπτουν μαζί με αντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας (“σκαναρισμένη”-σαρωμένη ή σε περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα σάρωσης αποστέλλουν φωτογραφία της ταυτότητας) στην ηλεκτρονική διεύθυνση mix@aua.gr  ή mixanorganosi@aua.gr
· σε αυτή την περίπτωση τα πιστοποιητικά προωθούνται άμεσα από το Τμήμα Μηχανοργάνωσης σε ηλεκτρονική μορφή στο email του ενδιαφερόμενου.  Τα ηλεκτρονικά πιστοποιητικά ενέχουν θέση ακριβούς αντιγράφου και η κατάθεση τους είναι αποδεκτή σε όλους τους φορείς-υπηρεσίες της χώρας.
Β.
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΜΕ ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ (για χρήση στο Εξωτερικό-Μετάφραση)
· Σε περίπτωση που απαιτείται η έκδοση πιστοποιητικού με πρωτότυπες υπογραφές  (σφραγίδα της Χάγης και χρήση στο εξωτερικό), οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να το δηλώσουν στην αίτησή τους. Σε αυτή την περίπτωση η παραλαβή των πιστοποιητικών δεν γίνεται αυθημερόν καθώς εκδίδονται και ακολούθως υπογράφονται από τον αρμόδιο Αντιπρύτανη. Μετά την υπογραφή αποστέλλονται στη Γραμματεία του κάθε Τμήματος από όπου και παραλαμβάνονται από τους ενδιαφερόμενος.
· Σε περίπτωση που οι ενδιαφερόμενοι επιθυμούν άλλο τρόπο παραλαβής των πιστοποιητικών τους θα πρέπει να το δηλώσουν στην αίτησή τους καθώς υπάρχει η δυνατότητας ταχυδρομικής αποστολής σημειώνοντας ακριβώς τη διεύθυνση που επιθυμούν να αποσταλούν τα πιστοποιητικά τους.
Τέλος, οι πτυχιούχοι των τελευταίων ετών έχουν τη δυνατότητα να εκτυπώσουν οι ίδιοι τα πιστοποιητικά τους (τίτλου σπουδών, αναλυτικής βαθμολογίας, κ.λπ.) σε ηλεκτρονική μορφή μέσω της Διαδικτυακής Πύλης Προπτυχιακών Σπουδών “e-student” του Γ.Π.Α. κάνοντας χρήση των προσωπικών τους κωδικών πρόσβασης. Τα συγκεκριμένα πιστοποιητικά εκδίδονται αυτόματα από το Πληροφοριακό Σύστημα Σπουδών του Πανεπιστημίου και ενέχουν θέση ακριβούς αντιγράφου.

Προσοχή! Η διαδικασία δεν αφορά Μεταπτυχιακούς και Διδάκτορες.

